



火箭军换发新式礼(常)服

与其他军种服装颜色区别明显

经中央军委批准,火箭军部队7月1日启用穿着新式礼(常)服。火箭军6月30日下午隆重举行换装仪式,这标志着组建50周年的战略导弹部队,从此拥有了一套具有自身特色、与使命任务相配套的独立军种礼(常)服。



火箭军礼服效果图



火箭军短袖夏常服效果图

火箭军常服大衣效果图



火箭军礼服效果图

火箭军礼(常)服颜色采用墨绿色搭配卡其色,礼服、春秋常服、冬常服、夏常服裤、大衣等为墨绿色,与火箭军主战装备的外观颜色相近,衬衣和长(短)袖夏常服上衣为卡其色,与我军其他军种服装颜色区别明显。

这次换发的火箭军礼(常)

服,是在现行07式军服体系内,保持样式、结构、材料不变,遵循“军种性、协调性、创新性”的原则,对服装颜色进行调整设计,形成与07式军服色彩相协调、与火箭军职能定位和使命任务相融合、与世界军服颜色发展趋势相适应、与地方行业制服和外

军服装相区别的军种礼(常)服。1966年7月1日,第二炮兵正式组建,如今已经成为国家重要的战略力量。2015年12月31日,第二炮兵更名为火箭军,实现由兵变军历史性跨越,开启中国战略导弹部队新的伟大征程。据新华社

新闻背景 我军军服形成两绿两蓝色彩格局

我军军服方添添新色——经中央军委批准,从7月1日起,火箭军启用穿着新式礼(常)服,全部换上墨绿色为主色调的军种服装。这使我军07式礼(常)服形成了两绿两蓝的色彩格局。

礼(常)服是军队正规化建设的重要标志。新中国成立以来,伴随着国防和军队现代化建设步伐,我军军服先后进行了10余次调整改革。

1950年,全军统一军服制式,第一次区分了军种颜色,开创我军拥有军种服装的历史;1955年,我军首次实行军衔制,配发了军衔服装,确立了礼服和

常服的区别;改革开放后,85式、87式军服建立和完善了我军军服系列,使我军军服的结构、质量和供应有了显著改善。

2007年8月1日,全军部队开始陆续换穿07式军服,成为我军军服史上一次全面、系统的改革。07式军服采用大量新技术新材料和新工艺,品种设计更加完善配套,整体设计风格典雅质朴,款式造型更具时代特色,颜色更加协调庄重。

当前在我军07式军服体系中,陆、海、空三军礼(常)服的主色调分别为松枝绿、藏青色与蓝灰色,从色系上可以概括为

“一绿两蓝”。这次火箭军新式礼(常)服主色调为墨绿色,调整纳入07式军服体系后,实现了陆、海、空、火箭军四军种两绿两蓝的色彩格局,使得07式军服色彩体系更为平衡,视觉效果更为和谐。

在07式军服体系中,陆军、空军礼(常)服与军种衬衣采用顺色搭配;海军礼(常)服主色调为藏青色,与军种衬衣形成对比色搭配。而新换发的火箭军礼(常)服色,衬衣为卡其色,属邻近色组合,进一步创新了搭配方式,丰富和发展了07式军服色彩体系。据新华社

国防部回应美舰机频频来南海:中国军队“不怕鬼、不信邪”,寸土必保

在国防部6月30日举行的例行记者会上,国防部新闻发言人吴谦就南海等问题回答了记者提问。

中国军队寸土必保

关于菲律宾南海仲裁案问题,吴谦说,中方已经多次表明了不接受、不参与的立场。我们一贯主张由有关当事国通过双边谈判和平解决争议。中国不接受任何第三方争端解决的方式,不接受任何强加于中国的争端解决方案。

针对有分析认为,美国3艘“宙斯盾”驱逐舰在南海地区进行巡逻,是针对南海仲裁案对中国施压,吴谦说,美国舰机频频到南海来,无非就是想炫耀武力,干扰中方捍卫国家主权和安全的决心与意志。美方此举是在南海搞军事化,威胁地区的和平与稳定。必须明确指出,美方打错了算盘。

吴谦表示,中国军队历来“不怕鬼、不信邪”,不是中国的我们一分不要,该是我们的我们寸土必保,这是中国意志和能力的必然选择。

希望日方尽早排除有关谈判障碍

近期,日本官方表示,中方应该尽快重启中日海空联络机制。对此,吴谦说,建立中日防务部门海空联络机制,是两国领导人达成的重要共识,旨在加强联系沟通,管控危机,避免误解误判,预防不测事件。

他表示,中方高度重视建立中日海空联络机制,希望日方尽早排除有关谈判障碍,与中方相向而行,争取早日启动和运行该机制。据新华社

日前,国务院决定取消物业管理师、市场管理员、插花员等47项职业资格许可和认定事项,至此国务院已分6批取消了319项职业资格。

然而,记者调查发现,一些职业资格的许可和认定虽然取消了,但是还存在由不同部门组织的名称、类型相似的资格考试,很多求职者搞不清自己是否还需要参加考试,还有一些企业仍将取消的资格证作为准入门槛。

职业资格清理追踪 有些类似的“鸡肋”认证仍在进行

差不多的资格考试 有去有留

记者采访了解到,随着国家相关文件下发,各地迅速落实,许多资格考试已被取消。

“插花员、美甲师等资格认定考试,我们都根据国家文件取消了。”山东、江西等地职业技能鉴定中心相关负责人表示,国家取消的所有资格认定都不会再考了。

也有求职者反映,在一些地方,一些被列入取消名录里的资格证考试还在进行。例如,国家此前已取消景观设计师职业资格认定,但一些省份在公告中明确称,景观设计师考试于5月份举行。

据记者了解,此前国家取消的是中国建筑装饰协会组织的景观设计师认证,而部分省份进行的是由人社部组织的景观设计师认证考试。事实上,虽然证书和认定方式不同,但两个部门景观认定的内容相似,主要包括景观设计、绿化规划等。“在我们业内看来,两个部门的景观设计师认证功能、目标基本一致,含金量都不高,在实际工作中意义不大,像鸡肋。”来自大连的景观设计师万楠说。

类似情况并不少见。国家发展改革委组织的注册企业培训师认定在2014年已取消,但人社部组织的企业培训师资格认定今年仍在进行;国家发改委主管的中国职业经理人资格认定同样在2014年被取消,但中国企业联合会、中国企业家协会组织的职业经理人资格认定依旧存在,今年3月份还下发了相关培训通知。

一些求职者表示,根本搞不

清哪些资格认定被取消了,哪些还需要考。

国家不让考了,企业却还要求提供资格证

据了解,职业资格证分为准入类和水平类两种。准入类资格证要求必须持证上岗,水平类代表持证者的水平和业务能力,不要求持此类证件上岗。

但记者采访时发现,在国家已经取消的职业资格中,不仅一些准入类资格仍被部分企业作为入职条件,就连本就不是准入门槛的水平类证书也成为入职“敲门砖”。

虽然准入类招标师资格认定已被国家取消,但记者在一些招聘网站上发现,湖南、浙江等地多家用人单位发布的招聘要求中仍明确提出,“必须具有招标师职业资格证书”。

国家已取消准入类物业管理师资格认定,但记者以应聘物业管理项目经理的名义,拨打武汉一家房地产代理有限公司电话,工作人员表示,求职者必须要有物业管理师等相关资格证书。

人社部组织的咖啡师、中国商业联合会组织的旅店服务员都属于水平评价类资格认证。但记者发现,广州一家企业在职业描述中要求求职者需“持有国家颁发的咖啡师资格证书”,天津、陕西、辽宁等地酒店要求服务员在面试时携带旅店服务员资格证。

“面对大量求职简历,资格证是企业招聘时快速、有效甄选人才的重要工具。如果20个人里只有1个人有资格证,那我肯定会选他。”南昌嘉莱特和平国际酒店的一名负责人表示,“有证总比没有好,谁有资格证肯定会优先选谁”。据新华社

天天出彩

福彩双色球(2016075期) 红球号码:13 6 16 29 32 蓝球号码:7

奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 0注 0元 二等奖 65注 267736元

体彩排列3(16175期) 中奖号码:6 3 0 奖级 本地中奖注数 每注奖金 排列3直选 289注 1040元

排列3组选3 0注 346元 排列3组选6 891注 173元

体彩排列5(16175期) 中奖号码:6 3 0 8 1 奖级 本地中奖注数 每注奖金 排列5直选 0注 100000元

福彩3D游戏(2016175期) 中奖号码:6 4 1 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 414注 1040元

组选3 0注 346元 组选6 1650注 173元

福彩15选5(2016175期) 中奖号码:2 10 11 12 15 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元

一等奖 45注 3851元

传统型体彩7位数(16100期) 中奖号码:6 7 3 8 0 0 5 奖级 本地中奖注数 每注奖金 特等奖 0注 0元

一等奖 2注 28654元

体彩鸡毛信

玩手游彩 猜欧洲杯 抢欧洲奢华游

目前,欧洲杯淘汰赛激战正酣,“玩手游彩 猜欧洲杯 抢欧洲奢华游”活动也进入高潮,欧洲奢华游、三星S7手机、手游彩

红包等精彩好礼等你来赢,快拿起手机下载手游彩客户端参与活动吧。

(苏缙)